

写手

►C02版

随笔

►C04版

情事

►C05版

影视

►C06版

连载

►C07版

漫画

►C08版

C叠

## C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao



<http://weibo.com/lywanbao>  
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>  
<http://t.qq.com/lywanbao>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



延参法师：别把痛苦的根源推给外界，人生所有的痛苦都来自自己接收的负能量。你生气，是因为自己不够大度；你郁闷，是因为自己不够豁达；你焦虑，是因为自己不够从容；你悲伤，是因为自己不够坚强；你惆怅，是因为自己不够阳光；你嫉妒，是因为自己不够优秀……

回复

大地主林发财：你生气，是因为自己不够瘦；你郁闷，是因为自己不够瘦；你焦虑，是因为自己不够瘦；你悲伤，是因为自己不够瘦；你惆怅，是因为自己不够瘦；你嫉妒，是因为自己不够瘦……

吉备老太爷：半年前，因为着急赶车到机场，我把雨伞落在了日本冈山车站外的铁护栏上。半年后，我再次路过冈山车站，发现我的雨伞依旧挂在路边的铁护栏上，虽然脏了，但完好无损。我向我的雨伞鞠了一躬，对它说了声对不起，便带它回家了……

回复

DJ丁丁：我记得小时候我也在车站落了一把伞，当时想算了，也没回去找。过了几个月我又路过那里，心血来潮想碰碰运气，看看伞还在不在。你猜怎么着？连车站都没有啦！



最搞笑精选：我今天早上抓到的老鼠差不多有这么大！



治愈系心理学：生活就是这样，不可能每件事都非常完美，不完美的事情是为了以后的完美作铺垫的，坦然地面对每一次缺憾，迎接下一次挑战。

——谢娜《娜写年华》



两名小学生在家长的陪同下，计划用18天从邢台走到北京，为贫困学生募集善款，并同步微博直播——

# 走了6天 募集了5000多元

非常网闻

暑假怎么过才有意义？河北邢台11岁的解平云和13岁的解平冉给出的答案是：用18天的时间步行400多公里，从邢台到北京，沿途宣传助学、募集善款。

7月14日晚，记者通过电话联系上了他们，他们已走到定州，募集善款5000多元。虽然天气炎热，路途辛苦，但他们宣传助学的热情丝毫不减。小哥俩在电话里表示：“我们一定会坚持到底。我们不仅奉献了爱心，还锻炼了身体，这个暑假太爽了。”

计划18天走400多公里  
沿途宣传助学又募集善款



提前一个多月做准备 一切事情独立应对



看到解平云和解平冉这么有决心、有爱心，解爱民决定实现他们的心愿。

他们提前一个多月开始进行适应性训练，每天凌晨4点出发，步行20公里。

7月9日凌晨5点，解爱民陪同俩孩子，带着3个签字本、2000份倡议书出发了。其实他们3点40分就起床了，原定4点半出发，因为

下雨推迟了。他们原计划中午12点前到达第一站——内丘，因为躲雨直到下午2点多才到。在内丘的一家宾馆住下以后，小哥俩还自己洗了衣服。

为了锻炼他们，解爱民让他们自己问路、算账，宣传助学、募集善款的事情也由他们自己做。一路上，对每一个捐款的人，他们都会鞠躬，说声谢谢。截至7月14日，他们已经募集善款5000多元。

成了“小名人” 路人网友支持又鼓励

无论是在路上还是在网络上，解平云和解平冉都得到了很多支持和鼓励，简直成了“小名人”。在石家庄人民广场，他们一下子就被人认了出来，大家不约而同地鼓掌说：“小伙子，好样的。”

很多网友都成了微博“邢台平云

平冉徒步北京助学公益行”的忠实粉丝，不仅随时关注，还纷纷留言。网友“善行河北”说：“你们是最棒的，注意身体。”网友“京都元明”说：“这一路的长途跋涉，你们应该会有很多惊喜和感动，加油！”网友“xj0615”说：“坚持一件事儿挺难的，孩子们加油！”

(据天津网)

